



茶叶中的茶多酚,一方面能够杀死龋齿细菌,另一方面能够抑制葡萄糖转移酶的活性,使得龋齿细菌难以粘附在牙齿表面,从而起到预防龋齿的作用。

好品质赢得好市场

# 多国外宾来我市考察茶产业

**本报讯(记者陈婧 通讯员易玲)** “快看,黑皮肤的外国客商来啦!”近日,通城县双狮茶业产业园内呈现出一派喜气洋洋的景象,来自非洲摩洛哥的客商一行走进该厂参观调研,洽谈业务。

“我公司建成于1985年,以往都是做内销。2014年,在国际对食品出口条件非常高、要求严格的情况下,我公司过关斩将、通过层层评审,获得食品质量控制体系认证,取得了茶叶自营进出口权。2015年,公司又投入了近200多万元,进一步加强基地设施建设、添置有关仪器设备、完善一系列配套措施,现已成为集茶叶生产、加工、销售、科研为一体的产业集团,产品远销德国、美国、非洲和香港等国家和地区。”双狮茶业销售经理薛海宏说。

参观过后,摩洛哥客商盛赞双狮茶业产品质量,并与该公司达成共识,同意建立长期友好合作伙伴关系。当日,双方签订了500吨绿茶、眉茶和100吨生活茶的购销合同。

“好品质才能赢得好市场,”董事长刘立生雄心勃勃地说:“我们将继续实施‘稳定内销,突破出口,连年翻番’战略,将双狮茶业打造成咸宁市农业产业化龙头企业、出口品牌,力争到2016年末出口创汇达到300万美元,



实现内销6000万人民币,产值过亿元,挺进湖北茶企10强!”

随着发达国家绿色技术壁垒的标准越来越高,我国的茶叶出口贸易受到极大影响,竞争越来越激烈。在外贸环境整体不利的形势下,我市却接连迎来各国外宾来访。5月18日,俄罗斯科学院顶级专家沙隆夫人寻中俄万里茶路之源,走进赤壁市赵李桥茶业;5月28日,斯洛伐克共和国驻华大使馆经济参赞杜尚·马鲁夏克一行

来我市参观茶产业……

据悉,咸宁红茶、砖茶早在清朝时就已经远销海外,并拥有极高的口碑。随着国家一带一路战略的实施,我市百亿茶产业目标的打造,让咸宁茶叶以全新的姿态再次走进国外消费者眼中。在这种有利的大环境下,各国客商纷纷慕名而来。那么,我市茶企该如何巧借东风,在前景广阔同样竞争激烈的海外市场占得一席之位呢?且让我们拭目以待。

四家砖茶企业赴上海

## 抱团推广 “赤壁青砖茶”

**本报讯(记者 陈婧)** 近日,赤壁青(米)砖茶全球品鉴会暨羊楼洞年份茶首发仪式在上海举行。

活动当天,羊楼洞茶业有限公司、赵李桥茶厂、洞庄茶业有限公司、赵李桥茶业有限公司抱团出席。四家茶企共同推广“赤壁青砖茶”这一公共品牌,齐力展示青砖茶的独特魅力,引得与会嘉宾赞赏连连。

## 赵李桥茶厂 合作星梦茶业

**本报讯(记者陈婧 通讯  
员汪仁敏)** 近日,2016互联网+茶产业暨万里茶道武当道茶品牌推介活动在十堰举行。活动中,湖北省赵李桥茶厂与湖北星梦茶业股份有限公司达成战略合作协议。

近年来,赵李桥茶厂的知名度和影响力日渐提升、产品原料需求旺盛,茶厂每年原料收购以20%的速度在快速增长。2016年上半年,该厂已签约的预期产品订单已经近1.5亿,市场需求旺盛,优质原料明显不足。星梦茶业股份有限公司是十堰市的名牌茶企,有着丰富的茶业原料资源。

据悉,双方将就原料收购供求关系谋求长期合作,并共同致力于新产品的研发,以达到资源互补、渠道共享的目的。

## 羊楼洞的传说

湖北省咸宁市赤壁市赵李桥镇(原蒲圻市羊楼洞镇),素以“得天独厚,自古天然宜茶”之称而驰名中外。其实在很久以前,这片老茶区并不产茶,境内松峰山上亦无人烟。直至唐太和年间,一位徐姓秀才携妻小逃难至此。

三人歇在那松峰山下,正干渴难耐之际,却听得林间传来潺潺水声。这水原叫观音泉,当年山中出了条恶蛟,被观音菩萨囚在山腹之中,以净瓶之水日夜滴浇,汇而成泉。

徐秀才穿林而至,见泉水一侧倒了位白发老姬,慌忙上前施救。老人醒后只管唤饿,他便将仅剩的半块硬饼给了她,自己则伏在水边就了几口冷泉。哪知泉水方入腹中,徐秀才就感到头晕目眩,很快昏睡过去。睡梦中,白发老姬化身为白色巨蛟,伏在身前向他求救:“这位公子有颗善心,

还望你能助我早日脱困。他日成龙飞升之际,定当重谢。”

原来,老姬正是恶蛟所化,近千年的囚禁,一身罪孽早被净瓶之水涤了个干干净净,只是还差了一颗善心,故而无法离去。他依观音所指,守在泉边等那善人出现,便将手中一只青翠玉梨交与对方。

徐秀才自梦中悠悠转醒,只见泉水依旧潺潺,哪有什么老姬和巨蛟。他当自己是饿得发了晕,正待起身,一只青翠玉梨却自怀中滚落,与梦中那只一模一样,这才相信真有巨蛟托梦。他慌忙拾起玉梨,依巨蛟所指,在山间伐竹搭楼,安家落户。

竹楼搭好当日,玉梨便自个蹦进地里,第二日就抽芽长枝、开花挂果。徐秀才谨记巨蛟所言,日日以观音泉水细细浇灌,摘枝上黄梨给妻小果腹,独留树顶一只翠果不取。如此三年,果色渐红,巨蛟又托梦徐秀才,

让他摘下红梨丢入泉眼,念一句“种善因、结善果、修善心”,再以左手轻叩石壁。

徐秀才一一照办,才叩了三声,石壁便轰然洞开。走进一看,果然有一条白色巨蛟盘旋于山腹之中。“你一家勤劳节俭、乐善好施,得你三年感念,今日我终于修成这颗善心。在我化龙飞升之前,可许你一件心愿,不知你想要金银珠宝还是高官侯爵?”巨蛟问道。徐秀才答:“惟愿家中妻小平安康健,子孙后代凭一双巧手能换得衣食无忧。”

巨蛟听罢,哈哈大笑。他摆动巨尾,将徐秀才送出山腹,自己则化身为龙,一飞冲天。风云过后,只见点点金光自云端洒落,满山茶树迎风而起,一只只肥羊四散奔跑,观音泉水蜿蜒而下。至此,徐氏后人世代采茶为生,羊楼洞之名亦渐远播。

(陈婧)



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来